

共同祈禱

- ⊕ 請持續為八月舉辦北美區團年會祈禱，祈求天主助佑各項籌備工作進行順利，區團年會圓滿成功，並祈求天主保守大家在會前和會後的旅遊平安。
- ⊕ 請為各地即將開辦的慕道班祈禱，求主帶領有意追尋人生真理的朋友加入慕道行列。
- ⊕ 石虎將於八月初做視網膜的手術，手術後一個月內要趴著睡覺，求主保守他手術順利，早日康復。
- ⊕ 請為梅君的父親祈禱，他開始接受放射治療，祈求天主助佑徐伯伯，賜他平安和力量。
- ⊕ 請為鴻業母親的健康祈禱，請主助佑她早日康復，回復從前的生活作息。
- ⊕ 請持續為美蘭姊妹的健康祈禱，祈求天主恩賜美蘭特別的神恩，並賜予美蘭與家人身心靈的平安。
- ⊕ 請為在「八仙樂園爆炸事件」的傷亡者與其家人祈禱，其中有一位重傷者是文藻大學的學生，請特別為他的早日康復祈禱。
- ⊕ 請為善瑜與漢璽祈禱，求主助佑他們在堂區的傳協會會長服務工作能更加彰顯天主的光榮。
- ⊕ 暑假期間有不少團員有出國行程，請為團員與家人們的旅途平安祈禱。
- ⊕ 請為慧玲的二姊祈禱，他目前正準備接受乳癌的手術治療，祈求天主助佑慧玲二姊的手術治療平安順利。
- ⊕ 張懷俊：5月28日是江呂兩家的重要日子，經過士奇兩年多的努力，抗日烈士呂世渙及其同事終於入祀圓山忠烈祠，呂世渙是先夫江登科的堂伯父，登科未滿週歲時，親爹呂能沐病逝於湖南，親娘改嫁江府，來台後，為了報領眷糧才改名換姓，登科雖說養恩重於生恩，但始終耿耿於懷。入祀典禮隆重肅穆，登科在天之靈必感欣慰，因為江呂兩姓依然是親蜜的一家人。為這事有圓滿結果感謝天主！

- ⊕ 隨著人的壽命延長，老年人的比例倍增，由中華道明修女會管理的孝愛仁愛之家安老院真是年長者的天堂，團員王淑君是孝愛的社工室副主任，有幾位團員的父母亦入住於此，讓我們一起為孝愛仁愛之家的全體工作人員辛勤努力的付出祈禱。
- ⊕ 請為台中分團怡成、黛麗剛過世的父親祈禱，求主引領他們的靈魂，榮歸天鄉，享望天主的聖容。家人能夠度過悲傷，身體健康，心靈平安。
- ⊕ 請為台中分團太平美聲計畫祈禱，太平聖詠團已經停頓許久，目前由中分團重新召集練習，困難重重。未來要努力的地方還很多，祈求天主給參與成員耐心與勇氣，面對困難，讓太平天主堂重新恢復讚美天主美聲。
- ⊕ 請為準備於年會中奉獻的台中分團員祈禱，求主賜給他們開放心胸，接納本團精神與理念，勇於奉獻與服務。
- ⊕ 請為康老師的健康祈禱，康老師正接受病痛與醫療過程的折磨，求主讓她各項療程減輕痛苦，能順利治癒所有病苦。
- ⊕ 請為周堅維的岳父祈禱，求主接納他的靈魂，獲享天國永福。
- ⊕ 請為陳薰妹妹陳蓉的身體健康祈禱，求主治癒一切苦痛。